

DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

<http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/>

Errata de Publicação

No **AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CONVITE N° 007/2020-CPL/PMT**, publicado no dia 20 de outubro de 2020, no Diário Oficial do Município, houve um erro na redação **quanto ao n° do convite** informado. Desta forma, esta Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados que:

Onde se lê:

Aviso De Homologação e Adjudicação Convite N° **007/2020-CPL/PMT**.

Leia-se:

Aviso De Homologação e Adjudicação Convite N° **006/2020-CPL/PMT**.

Tartarugalzinho-AP, 21 de outubro de 2020
MARCUS VALÉRIO DA SILVA REGO
presidente da CPL/PMT